
 

   

            
            

 
 
 
 
 
 

IHR GAP YEAR MIT DELOITTE 

Making an impact that matters. Unser Anspruch bei Deloitte ist es, jeden Tag das zu tun, was wirklich zählt. Mit 
unserem breiten Leistungsspektrum – von Audit & Assurance, Risk Advisory über Tax & Legal bis Financial 
Advisory und Consulting – unterstützen wir Kunden auf einzigartige Weise. Wir setzen neue Maßstäbe, liefern 
innovative Denkansätze und ermöglichen nachhaltiges Wachstum. Wir fördern unsere hochqualifizierten 
Mitarbeiter mit ihren verschiedensten Talenten, sodass sie mit uns mehr erreichen. 

Gesetze und Richtlinien sind ständig im Wandel. Deshalb ist eine exzellente Steuerberatung für unsere Kunden 
von enormer Bedeutung. Dass Deloitte auf diesem Gebiet weltweit zu den High Performern gehört, beweisen 
nicht zuletzt die mehrfachen Auszeichnungen durch das „World Tax“-Ranking des Fachmagazins „International 
Tax Review“ für hohe Qualität. 

Lernen Sie Tax & Legal bei Deloitte im Rahmen eines Praktikums kennen und erfahren Sie mehr über die 
Bereiche Business Process Solutions, Business Tax, Indirect Tax, Transfer Pricing, Mergers & Acquisitions, 
Global Employer Services, Tax Management Consulting sowie die Tax & Legal Garage. Wir integrieren Sie dabei 
gleich von Anfang an in unsere multidisziplinären oder auch internationalen Teams, wo intensiver 
Wissensaustausch mit erfahrenen Kollegen an der Tagesordnung ist. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unseren Standorten Berlin, 
Hamburg, Düsseldorf, Frankfurt, München und Stuttgart ab Herbst 2021 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikum im Bereich Tax & Legal – Global Employer Services 

 

Ihre Aufgaben:  

- Erstellung von komplexen Einkommensteuererklärungen mit internationalem Bezug 
- Berechnungen im internationalen Entsendekontext 
- Mitarbeit bei lohnsteuerlichen Projekten 
- Koordination mit unseren ausländischen Partnerbüros 
- Mitwirkung bei steuerlichen Stellungnahmen 
- Korrespondenz mit dem Mandanten in deutscher und englischer Sprache 

Ihr Profil:  

- Studium der Wirtschafts- oder Rechtswissenschaften mit steuerlichem Schwerpunkt 
- Erste praktische Erfahrungen als Praktikant (m/w/d), Werkstudent (m/w/d) oder im Rahmen einer 

Ausbildung (Steuerfachangestellte/r) sind wünschenswert 
- Gute Englischkenntnisse, ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit 
- Teamplayer, der Herausforderungen mit Engagement und Organisationstalent meistert 
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Wir bieten: 

Als Fair Company bieten wir Ihnen nicht nur eine angemessene Vergütung. Neben einer angenehmen, 
kollegialen Atmosphäre finden Sie bei uns ein chancenreiches, internationales Arbeitsumfeld. Sie übernehmen 
eigenverantwortlich kleine Aufgabenpakete, wobei Ihnen Ihre Teamkollegen jederzeit mit Rat und Tat zur Seite 
stehen. So können Sie Ihre theoretischen Kenntnisse in der Praxis anwenden.  

Jedem am Gap Year Programm teilnehmenden Praktikanten steht außerdem ein „Buddy“ aus dem 
Kollegenteam zur Seite. 

 

Details zur Bewerbung: 

Ihre Bewerbung für das Gap Year Programm richten Sie bis zum 28.02.2021 an Ihren zentralen 
Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  
sburgahn@uni-mannheim.de 
 
Weitere Informationen zum Gap Year finden Sie unter www.uni-mannheim.de/accounting-taxation 
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